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M O Ç Ã O Nº. 138

SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/8/2025

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A botucatuense Dra. Ana Paula Ferraudo é médica pediatra e 
psiquiatra, especialista em Psiquiatria da Infância e Adolescência, com 25 anos 
de experiência profissional na área da saúde infantil. Formada em Medicina 
pela Universidade Estadual Paulista, campus de Botucatu, especializou-se em 
Homeopatia, Psiquiatria da Infância e Adolescência e Medicina Canabinóide. 
Atua também com os métodos ABA (Análise Comportamental Aplicada) e 
PECS (Sistema de Comunicação Alternativa).

Seu trabalho é voltado ao atendimento de crianças com transtornos 
emocionais e neurodivergências, como Transtorno do Espectro Autista (TEA), 
Transtorno de Déficit de Atenção e Hiperatividade (TDAH), Transtornos de 
Aprendizagem, entre outros. No último dia 30 de julho, a Dra. Ana Paula lançou 
o livro “Santo de Casa Faz Milagre na Criança Autista”, obra na qual 
compartilha conhecimentos práticos e acolhedores sobre o TEA. Com 
linguagem leve e acessível, o livro é direcionado especialmente a pais, 
familiares, professores e cuidadores de crianças autistas, oferecendo 
orientações valiosas para quem convive com esses pequenos, mesmo sem 
formação técnica. A autora apresenta ferramentas simples e eficazes para o 
cotidiano, além de reflexões sensíveis sobre aceitação familiar e o papel 
transformador da presença ativa na evolução da criança autista.

A Dra. Ana Paula, que também é mãe de duas meninas 
neurodivergentes, afirma que, se você acredita no poder do amor, do 
conhecimento e da escuta, o lançamento do livro é imperdível. A convivência 
diária com o TDAH, a Dislexia e Altas Habilidades inspirou a criação do 
Conceito de Atendimento e Desenvolvimento Terapêutico (CADT), que integra 
o tratamento médico e educacional de crianças neuroatípicas.

Pela relevante trajetória profissional e pelos serviços prestados à 
comunidade, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, 
MOÇÃO DE APLAUSOS à DRA. ANA PAULA FERRAUDO, parabenizando-a 
pela publicação do livro “Santo de Casa Faz Milagre na Criança Autista”, obra 
que representa um importante gesto de empatia, acolhimento e dedicação no 
apoio a educadores, pais e cuidadores de crianças neurodivergentes em nosso 
município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de agosto de 2025.

Vereadora Autora ERIKA DA LIGA DO BEM
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 4 de agosto de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=8BY73Y028C1Z0522, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 8BY7-3Y02-8C1Z-0522
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